



В следственном управлении по Саратовской области организован концерт в честь Дня матери



В преддверии празднования Дня матери представителями Женского совета при следственном управлении СКР по Саратовской области с целью поддержки семейных ценностей проведен концерт, приуроченный к этому событию.

Концерт позволил поздравить и выразить благодарность матерям за их невероятный вклад в формирование общества и воспитание будущих поколений.

Гостями концерта стали руководство и сотрудники следственного управления, их дети, представители Женского совета при следственном управлении, ветераны следствия.

«Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за все, что делают наши мамы, за их любовь и понимание. В



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

этот прекрасный день, дорогие женщины, выражаю вам благодарность. И, несмотря на свою трудную службу, вы в глазах своих родных и близких остаетесь неизменно любящими, нежными хранительницами семейного очага. От всей души желаю вам здоровья, семейного счастья, взаимопонимания и ответного тепла от ваших детей», - открыл праздничный концерт исполняющий обязанности руководителя следственного управления Дмитрий Александрович Костин.

Дети прочитали стихотворения про своих мам, сотрудники следственного управления и члены «Клуба Парус» города Саратова порадовали присутствующих музыкальными номерами.

В завершение концерта Дмитрием Александровичем победителям конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, вручены благодарности.

Изображения



27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1841590>